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МОНІТОРИНГ НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ 

Збільшення тарифів: виклик для сектору

Питання тарифів на транспортування газу через ГТС є 
надважливим для всіх видобувників. Саме українські 
компанії є гарантованими, а з 1 січня - за відсутності 
транзитного договору - будуть основними й найбільшими 
замовниками послуг. 

«Суттєве підвищення тарифу матиме негативні наслідки не 
лише для сектору, а й для економіки. Після двох років 
поспіль неймовірних зусиль для збереження й нарощення 
газовидобутку, позитивний тренд може перерватися. І вже 
у 2025-му наша країна може стикнутися з тим, що 
видобуток почне скорочуватися, що відповідно призведе 
зменшення надходжень у бюджет», – наголошує керівник 
Асоціації Артем Петренко.

На сьогодні критично важливим є забезпечення прозорого 
і об’єктивного підходу до тарифоутворення, як того 
вимагають європейські правила. Уся інформація про 
розрахунки має бути оприлюднена перед початком нового 
регуляторного періоду і доступна для аналізу. АГКУ вкотре 
звертається до НКРЕКП і Оператора ГТС України з 
проханням провести обговорення питання щодо 
формування тарифів з учасниками ринку.

Газ

∞.Укргазвидобування і Укрнафта ввели в експлуатацію дві 
нові свердловини. Їхня глибина – 5 400 м і 3 017 м 
відповідно. Добовий дебіт свердловини Укргазвидобування 
складає 150 тис. м3, Укрнафти – 68 тис. м3 природного газу. 
Нагадаємо, за попередніми розрахунками Асоціації, 
цьогоріч в країні буде закладено понад 140 нових 
свердловин.

∞ Президент США Джо Байден розглядає запровадження 
нових масштабних санкцій проти енергосектору рф в 
останні тижні на посаді. The Washington Post повідомляє, 
що обмеження можуть запровадити проти суден з 
тіньового флоту путіна та російських експортерів нафти, які 
раніше не підпадали під санкції. Серед інших варіантів – 
анулювання ліцензії, що дозволяє банкам обробляти 
транзакції, пов’язані з енергетичною галуззю рф. «Метою 
нових масштабних санкцій має стати двозначне зниження 
експортних доходів росії протягом 6-12 місяців», – сказав 
Пітер Харрелл, колишній старший директор з міжнародної 
економіки в адміністрації Байдена.

МЗНН: Закон вступив в дію 

24 грудня набув чинності Закон України, який передбачає 
створення мінімальних запасів нафти та нафтопродуктів. 
Головним завданням документу є підвищення енергетичної 
безпеки країни та забезпечення стабільного постачання 
пального на ринок під час кризової ситуації. 

Під головуванням заступника міністра енергетики Миколи 
Колісника відбулася робоча нарада на якій обговорювалися 
питання щодо практичного застосування норм Закону та 
подальшого функціонування в нашій країні моделі 
мінімальних запасів. Зокрема, з метою реалізації положень 
документу за ініціативи профільного міністерства уряд 
ухвалив низку нормативно-правових актів. 

Асоціація була залучена до роботи над важливою для 
держави ініціативою, надавала свої коментарі й надалі 
триматиме у фокусі уваги питання МЗНН. Зважаючи на те, 
що механізм формування запасів є новим для України і всіх 
учасників ринку, критично важливим залишається 
подальша координація дій. Переконані, що спільно 
держава і бізнес створять ефективну робочу модель, яка 
сприятиме стабільності та передбачуваності на ринку, а 
також зміцнюватиме нашу енергобезпеку. 

Нафта і нафтопродукти

∞.НКРЕКП встановила нові тарифи на транспортування 
нафти магістральними трубопроводами для українських 
споживачів на 2025-й. До кінця року тарифи зростуть у 
1.8-2.9 разів. 

∞.Туреччина хоче співпрацювати з новим керівництвом 
Сирії щодо розвитку нафтогазовидобувного сектору. 
Bloomberg з посиланням на профільного міністра 
енергетики повідомляє, що партнерство може призвести 
до будівництва нових нафто- та газопроводів, які з’єднають 
Сирію з експортними терміналами Туреччини.

∞.Індійські державні НПЗ розглядають можливість закупівлі 
сирої нафти на спотовому ринку Близького Сходу через 
зниження поставок від росії. Reuters пише, що у січні Indian 
Oil Corp, Bharat Petroleum Corp та Hindustan Petroleum 
не вистачатиме 8-10 млн барелів ресурсу. 
Переробники побоюються, що проблеми з 
придбанням російської нафти на спотовому 
ринку можуть продовжуватися й надалі, 
оскільки попит всередині рф зростає, й 
водночас москва має виконувати свої 
зобов'язання в рамках угоди ОПЕК.

У наступному році плануємо пробурити мінімум 
90 свердловин, але кандидатів має бути не менше 
95. Точки буріння попередньо визначили, але вони 
ніколи не бувають кінцевими. У нас є залежні 
свердловини, тобто від результату попередньої 
визначається чи ми продовжуємо буріння на цій 
площі чи ми тут припиняємо і переводимо верстат 
на інші ділянки.

На 2025 рік ми запланували 14.08 млрд м3 видобутку 
товарного природного газу. 
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